

08.10.2014. године  
Број: 355/1/14-01/10

## САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

У ишчекивању званичног обавештења Института за јавно здравље Војводине у вези са могућом алиментарном тоksiинфекцијом (тровање храном), обавештавамо јавност о здравственом стању наших ученика и свим активностима које су предузимане у периоду између два саопштења.

Од 02.10.2014. године ми практично немамо новооболелих ученика.

Од 120 ученика код којих су евидентирани блажи или средње тешки симптоми тровања храном - мучнина и повраћање, болови у стомаку а у појединачним случајевима пролив и повишена телесна температура, данас, 08.10.2014. године, само се још три ученице налазе на кућном опоравку. Већина ученика који су имали тегоба дошли су у Дом у недељу и понедељак, 05. и 06. 10. опорављени.

Од седморо хоспитализованих ученика, у петак, 03.10.2014. године болницу су напустиле 3 ученице, а преосталих четворо, три девојке и један младић, отпуштени су из болнице у понедељак 06.10.2014. године. Неки од ученика су из болнице директно дошли у Дом, где имају услове за потпуни опоравак.

Када су у питању активности на сузбијању инфекције, које су се у Дому ученика одвијале у периоду између два саопштења, наглашавамо да су све биле у координацији са Начелником Центра за контролу и превенцију болести, др Младеном Петровићем и другим надлежним установама:

- Спроведене су мере опште хигијене: дезинфиковане су кухињске просторије у петак, 03.10.2014. године.
- Током викенда, када је број ученика у Дому био минималан, извршено је генерално чишћење и дезинфекција ученичких соба.
- Ученици су информисани о појачаним мерама спровођења колективне хигијене у њиховим собама.
- Дом све време функционише нормално, свакако у измењеним околностима у смислу: појачаног рада са ученицима на одржавању личне и колективне хигијене, припремом редовне и дијеталне исхране за ученике и свакодневним контактом и надзором надлежних служби.





У посматраном периоду групни васпитачи су били у сталном контакту са родитељима и ученицима који су због инфекције напустили Дом по препоруци лекара. Неколико пута су васпитачи и Директор Дома посетили хоспитализоване ученике, интересовали се за њихово здравствено стање и пружили им подршку. Према препоруци лекара Дом је набавио одређену количину лекова која је подељена ученицима – пробиотици и средства за рехидратацију.

Здравље наших ученика није само стање којем смо тежили за време инфекције, већ је то и врховна вредност коју промовишемо у васпитном раду са њима. Да бисмо је достигли, у овој ситуацији била нам је потребна подршка и сарадња са ученицима – здравим и оболелим, родитељима, свим надлежним институцијама и свакако медијима.

На првом месту истичемо правовремену и квалитетну процену стања, координацију и препоруке за рад које смо добили од надлежних служби – Института за јавно здравље Војводине, Центра за контролу и превенцију болести, које су нам омогућиле редован рад.

Посебно се захваљујемо и Заводу за хитну медицинску помоћ који је на самом почетку епидимије упутио и током ноћи у Дому стационирао 4 медицинске екипе, а током дана, у среду, 01.10.2014. године обезбедио присуство лекара – педијатра, др Југославе и медицинске сестре Соње. Оне су максималним ангажовањем, стручним проценама и саветима обезбедиле осећања медицинске збринутости и сигурности како ученицима, тако и запосленима у Дому.

Све инспекцијске службе - Покрајинска санитарне инспекције и Републичка ветеринарска инспекције су својим ванредним прегледима и препорукама за рад такође допринеле да Дом настави са својим редовним радом, оснажен резултатима ванредних инспекцијских прегледа у којима нису регистровани никакви пропусти у раду наше Куће.

Истичемо и стрпљивост и подршку коју су исказали сви наши ученици као и њихови родитељи.

Запослени у Дому свакодневно дају допринос превазилажењу настале ситуације. Рад, под притиском целокупне јавности, поготово код запослених у сектору исхране, учинио је да као колектив будемо мало осетљивији и рањивији. Међутим то нас није омело у обављању свих редовних дужности и обавеза.

На крају се захваљујемо и средствима јавног информисања који су пренели основне информације о обољевању ученика.

